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Speaker manual
Manuel des enceintes

Lautsprecher-Handbuch For models:
Manuale del diffusore

Manual del altavoz CSM ’3
Manual do altifalante CSM IBB

Handledning till hogtalare
Instrukcja obstugi glosnika

Eyxepidio nyeiou c SM ’6
Prirucka pre reproduktor
Handleiding luidspreker CSM ’ 65



GB - INSTALLATION

« Only use the clamping screws provided (fig. A) whem
mounting on a thin-walled partition.

« The speaker can be attached using slides (fig. 2).

« The speakers are water-resistant from the front side.

F - INSTALLATION
« Utilisez exclusivement les vis de fixation fournies (fig.A)
en cas de montage sur une paroi de faible épaisseur:
« Le haut-patleur peut étre fixé au moyen de glissiéres (fig.2)
« Les haut-parleurs sont protégés co ntre les
projections d’eau sur la partie avant.

D - MONTAGE

« Verwenden Sie nur die gelieferten Klemmschrauben
(Abb.A), wenn Sie an einer diinnen Wand installieren.

« Der Lautsprecher kann mit Kabelschuhen verkabelt
werden (Abb.2)

« Die Lautsprecher-Vorderseite ist wasserfest.

| - INSTALLAZIONE

« In caso di montaggio su un pannello sottile, utilizzare solo le
viti di fissaggio fornite in dotazione (fig.A)

« Il diffusore pud essere montato utilizzando le guide di
scorrimento (fig.2).

« | diffusori sono impermeabili nella parte frontale.

E - INSTALACION

« Use sdlo los tornillos que se suministran (fig.A) cuando haga
el montaje sobre un tabique de poco espesor.

« Se puede fijar el altavoz usando una regleta (fig2)

« Los altavoces son resistentes al agua en su parte frontal.

P - INSTALAGAO
« Use s6 os parafusos que se formecem (fig.A) quando fizer a
montagem sobre um tabigue de pouca espessura.

+ Pode-se fixar so altifalante usando regretas (fig.2)
+ Os altifalantes séo resistentes & agua na parte frontal.

S - INSTALLATION

+ De medféljande klamskruvarna (fig.A) ska anvandas
bara nar hogtalaren monteras i en tunn skiljevégg.

+ Hogtalaren kan fatas med hjalp av skenor (fig.2).

« Hogtalarna ar vattentata fran framsidan.

PL - INSTALACJA

« Korzystaj tylko ze $rub zaciskowych dostarczonych w kom
plecie (rys.A) przy montazu na obszarach o cienkick
$cian kack.

* Glo$nik mozna zamocowac z uzyciem prowadnic (rys.2).

+ Gtosniki s3 wododporne po stronie przedniej.

GR - EykadoTaon

+ Katd v eykatdaTaon o€ Aemtd
XWPIOHO,XPNOIUOTIOIOTE POVO TIG TIAPEXOHEVES PidEG
oTepéwang (ox.A).

« Ta nxeio pTpoUv va oudeBouv pe T Xn Xpron
oNoBNTIKWY (0X.2).

« To nyeia eival aVBEKTIKEG OTO VEPO OO TNV UTTPOOTIVE] TIAEUPG.

SKICZ - INSTALACIA

« Pre pripevnenie pouZivajte vylu¢ne dodané skrutky (obr.A)
ak montujete reproduktor na hrubostennu Cast'.

« Reproduktor mdZete pripevnitna kraji (obr.2).

+ Reproduktory s z prednej strany vodovzdorné.

NL - INSTALLATIE

« Bijgeleverde schroefklemmen (fig.A) alleen gebruiken bij
montage in een dunne wand.

« De luidspreker kan aangesloten worden aan de hand van
schuifies (fig.2).

« De luidsprekers zijn aan de voorziide bestand tegen water.



DECLARATION OF CONFORMITY

GB
Caliber hereby declares that the item CSM13(B) / CSM16(B) is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 2011/65/EU (RoHS).

FR
Par la présente Caliber déclare que I'appareil CSM13(B) / CSM16(B) est conforme aux exigences
essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2011/65/EU (RoHS).

DE

Hiermit erklart Caliber, dass sich das Gerat CSM13(B) / CSM16(B) in Ubereinstimmung mit den
grundlegenden Anforderung und Ubrigen einschlagigen Bestimmungen der Richtlinie 2011/65/EU (RoHS)
befindet.

IT
Con la presente Caliber dichiara che questo CSM13(B) / CSM16(B) & conforme ai requisiti essenziali ed
alle alte disposizioni pertinenti stabilite dalla directtiva 2011/65/EU (RoHS).

ES
Por medio de la presente Caliber declara que el CSM13(B) / CSM16(B) cumple con los requisitos
esenciales y otra disposiciones aplicables o exigibles de la Directiva 2011/65/EU (RoHS).

PT
Caliber declara que este CSM13(B) / CSM16(B) esta conforme com os requisitos essenciais e outras
disposi¢des da Directiva 2011/65/EU (RoHS).

s
Harmed intygar Caliber att denna CSM13(B) / CSM16(B) Pro star i 6verensstammelse med de vasentliga
egenskapskrav och évriga relevanta bestdmmelser som framgar av direktiv 2011/65/EU (RoHS).

PL
Niniejszym Caliber o$wiadcza, ze CSM13(B) / CSM16(B) jest zgodne z zasadniczymi wymaganiami oraz
innymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy 2011/65/EU (RoHS).

DK
Undertegnede Caliber erkleerer hermed, at falgende udstyr CSM13(B) / CSM16(B) overholder de
vaesentlige krav og gvrige relevante krav i direktiv 2011/65/EU (RoHS).

EE
Kaesolevaga kinnitab Caliber seadme CSM13(B) / CSM16(B) vastavust direktiivi 2011/65/EU (RoHS)
pohinduetele ja nimetatud direktiivist tulenevatelle teistele asjakohastele satetele.

LT
Siuo Caliber deklaruoja, kad $is CSM13(B) / CSM16(B) atitinka esminius reikalavimus ir kitas 2011/65/EU
(RoHS) Direktyvos nuostatas.

Fl1
Caliber vakuuttaa taten ettda CSM13(B) / CSM16(B) tyyppinen laite on direktiivin 2011/65/EU (RoHS)
oleellisten vaatimusten ja sitd koskevien direktiivin muiden ehtojen mukainen.

IS
Hér med lysi Caliber yfir pvi ad CSM13(B) / CSM16(B) eri samraemi vid grunnkrofur og adrar krofur,
sem gerdar eru i tilskipun 2011/65/EU (RoHS).

NO
Caliber erkleerer herved at utstyret CSM13(B) / CSM16(B) er i samsvar med de grunn-leggende krav og
ovrige relevante krav i drektiv 2011/65/EU (RoHS).

NL
Hierbij verklaart Caliber dat het toestel CSM13(B) / CSM16(B) in overeenstemming is met de essentiéle
eisen en de andere relevante bepalingen van richtlijn 2011/65/EU (RoHS).



CAL
ACautlon'

Do not touch the speaker
flexible wire.

- Do not change the direction of
the speakers terminals assembly.

- Make sure lead and speaker
terminals do not contact metal.

- When making connections, refer
also the instruction manual of
the car stereo used.

AAttenzwne'

Non toccare il filo elettrico flessi-
bile del diffusore.

Non invertire la polarita dei ter-
minali dei diffusori.

Accertarsi che il conduttore e
terminali del diffusore non entrino
in contatto con parti metalliche.
Durante i collegamenti, consultare
anche il manuale di istruzioni
dell'impianto car stereo utilizzato.

AObs'

Vidrér inte den béjbara traden pa

hégtalaren.

Andra inte riktningen pa hdgtala-

rens kontakter.

Se till att varken ledningarna

eller hogtalarterkontakterna lig-

ger an mot nagot metallféremal.

- Nar du gor anslutningama gérs, bor
du &ven lasa anvisningama fér den
bilradio som anvénds.

AUpozornenie!

- Nedotykajte sa pohyblivych
kablov reproduktora.

- Nemerite smer montaznej svorky.

- Uistite sa aby vedenie a terminal
reproductora sa nedotykali kovu.

AAttentlon'

Ne touchez pas les fils souples
de l'enceinte.
- Nintervertissez pas 'ensemble
des bornes de I'enceinte.
- Veillez a ce que le fil et les bornes
de I'enceinte n'entrent pas en con-
tact avec des pieces métalliques.
Lorsque vous effectuez les rac-
cordements, reportez-vous
aussi au manuel d'utilisation de
votre autoradio.

A.Atencmn'

No toque el cable flexible del
altavoz.

No cambie el sentido del conjunto
de los terminales de los altavoces.
Compruebe que ni los cables ni
los terminales de los altavoces
tocan metal.

Cuando haga conexiones, consul-
te también el manual de instrucci-
ones del estéreo del automovil.

APrzestroga!

Nie dotykaj elastycznynych kabli
gtosnika.

Nie zmieniaj kierunku zespotu
zaciskow glosnika.

Upewnij sig, Ze przewody i zaciski
glosnikév nie stykajq sie z metalem.
Przy wykonywaniu potgczen
nalezy bra¢ réwniez pod uwage

AAchtung'

Die Lautsprecher-Anschlusslize
nicht bertihren!
- Anschliisse und Einbaurichtung
der Lautsprecherklemmen nicht
verwechseln!
Achten Sie darauf, dass die
Anschlussklemmen und —adern
kein Metall beriihren.
- Zum AnschlieBen bitte auch die
Hinweise im Handbuch zu lhrer
Car-HiFi-Anlage beachten.

AAtengao'

Néo toque o cabo flexivel do
altifalante.

Nao mude o sentido do conjunto
dos terminais dos altifalantes.
Comprove que nem os cabos
nem os terminais dos altifalantes
tocam metal.

Quando fizer conexdes, consulte
também o manual de instrugdes
do stereo do automével.

Aﬂ poooxn!

MnV GKOUWTIGTE TO EUKAUTITO

KaAWSIo Tou nxeiou.

Mnv aAdgete TNV kaTeUBuvVon

TNG OUVAPHOAGYNGNG TWV

TEPHATIKWY NXEIWV.

- BeBaiwBeite 6T T TEPPATIKA
aywyoU kal nxeiou épxovrtal o€
ETAdr PE PETOAO.

zalecenia instrukcji -
zacza samochodowego.

AOpgelet'

Raak het flexibele luidspreker-
snoer niet aan.
Wijzig de richting van de gemonteer-
de luidsprekeraansluitingen niet.
- Zorg ervoor dat de verbinding en

ui i 1 niet in con-

- Pred zapajanim si precitajt
navod pouzitého autoradia
alebo zaiadenia.

tact komen met metaal

- Raadpleeg bij het aanleggen van
verbindingen ook de handleiding bij
de gebruikte autostereo.

- Orav ite
OUVOETEIG, AVATPEXETE OTO
EYXEIPIDIO 0BNYILY TOU
OTEPEOYWVIKOU QUTOKIVITOU TIOU
XPNOIOTTOIEITE.
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